Фамилия, имя ________________________________________  Дата _____  
Тема: __________________________________________________________ 

Проблема: ______________________________________________________
_______________________________________________________________  

Группа: _________________________________________________________ 
Моя роль (должность):  ___________________________________________ 

Алгоритм преобразования придаточного определительного в причастный оборот:

· __________________________________________________________ 

· __________________________________________________________ 

· __________________________________________________________ 
Я справился с упражнением из учебника («3», «4» или «5») ____________ 

Тренажер ЕГЭ:

	Вариант 1 
	
	Вариант 2 
	
	Вариант 3
	
	Вариант 4 
	
	Вариант 5
	

	Вариант 6
	
	Вариант 7
	
	Вариант 8
	
	Вариант 9
	
	Вариант 10 
	


Я справился с упражнением тренажера («3», «4» или «5») ____________ 

Допишите определение. Синонимы – слова одной части речи, различные по звучанию и написанию, но сходные по значению. __________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________ 

Самооценка
1. Все ли члены группы принимали участие в работе?

( А. Да, все работали одинаково.

( Б. Нет, работал только один.

( В. Кто-то работал больше, а кто-то меньше.

2. Тебе нравится результат работы группы?

( А. Да, все получилось хорошо.

( Б. Нравится, но можно было бы сделать лучше.

( В. Нет, не нравится.

3. Оцени свой вклад в работу группы. Отметь нужное место на линейке знаком x.




Я сделал(а) очень много, без меня работа бы не получилась.





Почти все сделали без меня.








